

****UPDATED** ਐਲਬਰਟਾ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਫੁੱਲਤ ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਕਮਿਊਨਿਟੀਆਂ 'ਚ ਨਵੇਂ ਸਕੂਲ

11 ਮਾਰਚ 2024 ਮੀਡੀਆ ਇੰਨਕੁਆਰੀਆਂ

ਐਲਬਰਟਾ ਸਰਕਾਰ ਐਲਬਰਟਾ ਭਰ 'ਚ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਦੌਰਾਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਅਤੇ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ ਲਈ 2.1 ਬਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦਾ ਪੂੰਜੀ-ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸੂਬਾ ਪ੍ਰਫੁੱਲਤ ਹੋਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਐਲਬਰਟਾ ਸਰਕਾਰ ਉਸ ਵਾਧੇ ਨਾਲ ਨਿਪਟਣ ਲਈ ਨਵੇਂ ਸਕੂਲਾਂ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਸਾਮੀਆਂ ਲਈ ਪੂੰਜੀ-ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਅਸਾਮੀਆਂ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਕਾਮਯਾਬੀ ਵਾਸਤੇ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਪਾਸ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਬੱਜਟ 2024 43 ਤਰਜੀਹੀ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਵੇਗਾ, ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ 'ਚ 28 ਨਵੇਂ ਸਕੂਲ, 10 ਸਕੂਲਾਂ ਦਾ ਮੁੜ-ਸਥਾਪਨ ਅਤੇ ਪੰਜ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਪੂਰੇ ਹੋ ਗਏ, ਇਹ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਐਲਬਰਟਾ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖਣ, ਪ੍ਰਫੁੱਲਤ ਹੋਣ ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਸੰਭਾਵਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ 35,000 ਨਵੀਆਂ ਅਤੇ ਆਧੁਨਿਕੀਕ੍ਰਿਤ ਅਸਾਮੀਆਂ ਪੈਦਾ ਕਰਨਗੇ।

“ਐਲਬਰਟਾ ਪ੍ਰਫੁੱਲਤ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਸ ਵਾਧੇ ਨਾਲ ਨਿਪਟਣ ਵਾਸਤੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਰੂਪ 'ਚ ਸਿੱਖਿਆ 'ਚ ਪੂੰਜੀ-ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਸੂਬੇ ਭਰ ਵਿਚ ਕਮਿਊਨਿਟੀਆਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਨਵੇਂ ਅਤੇ ਆਧੁਨਿਕੀਕ੍ਰਿਤ ਸਕੂਲ ਵੇਖਣਗੀਆਂ, ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖਣ ਵਾਸਤੇ ਉੱਤਮ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਅਸਾਮੀਆਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਗੇ। ਮੈਂ ਸਾਰੇ ਸਕੂਲਾਂ, ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ 'ਚ ਅਸੀਂ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਦੇ ਅਗਾਂਹ ਵਧਣ ਅਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਾਲਾਂ 'ਚ ਖੁੱਲ੍ਹ ਜਾਣ ਦੀ ਆਸ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।”

Danielle Smith, ਪ੍ਰੀਮੀਅਰ

ਇਸ ਸਾਲ ਦੇ ਬੱਜਟ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਲ 43 ਵਧੀਕ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਸਹਿਤ, ਸਰਕਾਰ ਸੂਬੇ ਭਰ 'ਚ ਵੱਖ ਵੱਖ ਪੜਾਵਾਂ ਵਿਚਲੇ ਕੁੱਲ 98 ਸਕੂਲ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਫੰਡਿੰਗ ਦੇ ਰਹੀ ਹੈ।

2.1 ਬਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦੇ ਤਿੰਨ-ਸਾਲਾ ਮੁੱਖ ਪੂੰਜੀ-ਨਿਵੇਸ਼ ਦੇ ਇਕ ਭਾਗ ਵਜੋਂ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਦੌਰਾਨ 103 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਕੂਲਾਂ 'ਚ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਕਲਾਸਰੂਮ ਅਸਾਮੀਆਂ ਵਧਾਉਣ ਹਿੱਤ ਮੈਂਡੂਲਰ ਕਲਾਸਰੂਮਾਂ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਣਗੇ, ਜਿਹੜੇ ਸਕੂਲ ਵੱਡੇ ਰੂਪ 'ਚ ਸਮਰੱਥਾ ਦੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਦੌਰਾਨ ਕਾਲਜੀਏਟ ਸਕੂਲਾਂ ਅਤੇ ਪਬਲਿਕ ਚਾਰਟਰ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ 123 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦੁਆਰਾ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਐਲਬਰਟਾ ਸਰਕਾਰ ਕਿੱਤਾ-ਮੁਖੀ ਸਿੱਖਿਆ ਨੂੰ ਫੈਲਾਉਣ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਵਿਭਿੰਨ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੇ ਸਕੂਲ ਵਿਕਲਪਾਂ ਨੂੰ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦੀ ਹੈ।

“ਐਲਬਰਟਾ ਐਡਵਾਂਟੇਜ ਫਿਰ ਸ਼ੁਰੂ ਹੈ ਅਤੇ ਵਧ ਫੁੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਲੋਕ ਕੈਨੇਡਾ ਤੇ ਦੁਨੀਆਂ ਭਰ 'ਚੋਂ ਸਾਡੇ ਬੇਮਿਸਾਲ ਸੂਬੇ, ਸਮੇਤ ਕੈਲਗਰੀ, ਵੱਲ ਨੂੰ ਇਕ ਵਾਰ ਫਿਰ ਤੋਂ ਝੁੰਡ ਬਣਾ ਬਣਾ ਆ ਰਹੇ ਹਨ। ਬੱਜਟ 2024, ਆਉਂਦੇ ਕੁਝ ਸਾਲਾਂ ਦੌਰਾਨ ਕੈਲਗਰੀ ਮੈਟਰੋਪਾਲਿਟਨ ਖੇਤਰ ਲਈ 17 ਨਵੇਂ ਸਕੂਲ ਉਸਾਰਨ ਅਤੇ ਇਕ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ ਦੀ ਅਭਿਲਾਸ਼ਾਮਈ ਯੋਜਨਾ ਤੈਅ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਨਵੇਂ ਸਕੂਲ 16,000 ਵਧੇਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਅਸਾਮੀਆਂ ਪੈਦਾ ਕਰਨਗੇ, ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ 'ਚੋਂ ਛੇ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟਾਂ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਇਕੱਲੇ ਇਸੇ ਸਾਲ 'ਚ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਰਹਿੰਦੇ 12 ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਸਾਲਾਂ 'ਚ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣਗੇ।”

Demetrios Nicolaidis , ਮਿਨਿਸਟਰ ਆਫ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ

“ਐਲਬਰਟਾ ਵਧ ਫੁੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬੱਜਟ 2024 ਦੀ ਕੈਪੀਟਲ ਪਲੈਨ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਨਵੀਆਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਸਾਮੀਆਂ ਨੂੰ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਐਲਬਰਟਾ ਸਰਕਾਰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਕੇ-12 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਪ੍ਰਫੁੱਲਤ ਅਤੇ ਕਾਮਯਾਬ ਹੋਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ।”

Nate Horner, ਮਿਨਿਸਟਰ ਆਫ ਟ੍ਰੈਜ਼ਰੀ ਬੋਰਡ ਐਂਡ ਫਾਇਨਾਂਸ

“ਸਾਡੀ ਸਰਕਾਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹ ਸਹਿਤ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ 'ਚ ਮਦਦ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਬੱਜਟ 2024 ਵਿਚ ਜੋੜੇ ਗਏ ਵੱਡੇ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ ਉਸ ਗਤੀਸ਼ੀਲਤਾ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦੇ ਹਨ। ਇਕ ਦਰਜਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਕੂਲ ਇਸ ਸਾਲ ਪੂਰੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੇਖਣ ਦੀ ਆਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਥੋੜੇ ਸਮੇਂ 'ਚ ਹੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹਾਲਾਂ ਨੂੰ ਭਰਦੇ ਦਿਸਣਗੇ। ਐਲਬਰਟਾ ਦੇ ਸਕੂਲ 75 ਸਾਲ ਤੱਕ ਨਿਭਣ ਲਈ ਉਸਾਰੇ ਗਏ ਹਨ, ਜਿਹੜੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ ਕਿ ਬੱਚੇ ਸਾਡੀਆਂ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਪੀੜ੍ਹੀਆਂ ਲਈ ਕੀਤੇ ਪੂੰਜੀ-ਨਿਵੇਸ਼ ਤੋਂ ਫਾਇਦੇ ਉਠਾਉਣਗੇ।”

Pete Guthrie, ਮਿਨਿਸਟਰ ਆਫ ਇੰਨਫ੍ਰਾਸਟ੍ਰਕਚਰ

ਕੈਲਗਰੀ ਅਤੇ ਐਡਮਿੰਟਨ, ਆਪਣੀਆਂ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੀਆਂ ਕਮਿਊਨਿਟੀਆਂ ਸਮੇਤ, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ 'ਚ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵੱਡਾ ਵਾਧਾ ਵੇਖਦੇ ਆ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਬੱਜਟ 2024, 18 ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਕੈਲਗਰੀ ਅਤੇ ਆਸਪਾਸ ਦੇ ਖੇਤਰ 'ਚ ਅਤੇ 14 ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਕੈਪੀਟਲ ਰਿਜਨ 'ਚ ਉਸਾਰਨ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦੇਣ ਦੁਆਰਾ ਇਸਨੂੰ ਮਾਨਤਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਇੰਨ੍ਹਾਂ

ਖੇਤਰਾਂ ਵਿਚਲੇ ਨਵੇਂ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟਾਂ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੋਵੇਗਾ 16,000 ਵਧੇਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਸਾਮੀਆਂ ਦਾ ਕੈਲਗਰੀ ਖੇਤਰ 'ਚ ਅਤੇ 12,500 ਵਧੇਰੇ ਅਸਾਮੀਆਂ ਦਾ ਐਡਮਿੰਟਨ ਖੇਤਰ 'ਚ ਪੈਦਾ ਹੋਣਾ ।

ਬੱਜਟ 2024, ਐਲਬਰਟਾ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲਤਨ ਫਾਇਦੇ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਵਾਸਤੇ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ, ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਸਹਿਯੋਗੀ ਕਮਿਊਨਿਟੀਆਂ ਉਸਾਰਨ, ਸੂਬੇ ਦੇ ਸਰੋਤਾਂ ਨੂੰ ਸਿਆਣਪ ਸਹਿਤ ਵਰਤਣ ਅਤੇ ਨੌਕਰੀਆਂ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਨੂੰ ਬੜਾਵਾ ਦੇਣ ਦੀ ਇਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰਾਨਾਂ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਹੈ।

ਫੰਗੀ ਤੱਥ

- ਮੁਕੰਮਲ/ਉਸਾਰੀ ਦੀ ਫੰਡਿੰਗ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ 'ਚ ਉਹ ਸਾਰੀਆਂ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜੋ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਅਖੀਰੀ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਤੱਕ ਲਿਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ 'ਚ ਉਸਾਰੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਵੇਸ਼-ਉਪਰੰਤ ਪੁਨਰ-ਪੜਚੋਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।
- ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਫੰਡਿੰਗ ਕਾਰਵਾਈਆਂ 'ਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਉਸਾਰੀ ਦੇ ਟੈਂਡਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਤਿਆਰ ਕਰਨਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਡਰਾਈਂਗਾਂ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਵਿਵਰਣ।
- ਪਲਾਨਿੰਗ ਫੰਡਿੰਗ ਕਾਰਵਾਈਆਂ 'ਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਸਥਾਨ ਜਾਂ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਅਤੇ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਦਾ ਘੇਰਾ।

****UPDATED: ਬੱਜਟ 2024 ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ-ਮੁਕੰਮਲ/ਉਸਾਰੀ ਫੰਡਿੰਗ (19%) :**

ਕਮਿਊਨਿਟੀ		
ਚੈਸਟਰਮੀਅਰ	ਕੈਲਗਰੀ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ	ਨਵਾਂ ਕੇ-9 ਸਕੂਲ
ਕੋਕਰੇਨ	ਚੌਕੀ ਵਿਊ ਸਕੂਲ	ਨਵਾਂ ਕੇ-8 ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲਜ਼	ਕ੍ਰਿਸਟਾਲਿਨਾ ਨੇਰਾ 'ਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-9 ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲਜ਼	ਰੈਰੀਟੇਜ ਵੈਲੀ ਕਾਵਾਨਾਘ 'ਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-9 ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲਜ਼	ਹੇਜ਼ ਰਿੱਜ 'ਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-9 ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲਜ਼	ਸੇਲਿਊਸਨ ਇੰਨ ਰੰਡਲ (ਕੇ-9)
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲਜ਼	ਗਲੈਨਰਿਡਿੰਗ ਹਾਈਟਸ 'ਚ ਨਵਾਂ 7-12 ਸਕੂਲ
ਲੇਡੂਕ	ਬਲੈਕ ਗੋਲਡ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਈਕੋਲ ਕੋਰਿੰਥੀਆ ਪਾਰਕ (ਕੇ-6) ਦਾ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ

ਬੱਜਟ 2024 ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ - ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਫੰਡਿੰਗ:

ਕਮਿਊਨਿਟੀ	ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ ਟਾਈਪ/ਨਾਮ
ਏਅਰਡਰੀ	ਰੋਕੀ ਵਿਊ ਸਕੂਲ	ਨਵਾਂ 9-12 ਸਕੂਲ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਬੋਰਡ ਆਫ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ	ਕਾਰਨਰਸਟੋਨ 'ਚ ਨਵਾਂ 10-12 ਸਕੂਲ ਇਨ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਬੋਰਡ ਆਫ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ	ਰੈਂਡਸਟੋਨ 'ਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-4 ਸਕੂਲ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਬੋਰਡ ਆਫ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ	ਐਨੀ ਗੋਲ ਸਕੂਲ (6-9) ਦਾ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ	ਰੈਂਡਸਟੋਨ 'ਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-6 ਸਕੂਲ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ	ਵੈਸਟ ਕੈਲਗਰੀ 'ਚ ਨਵਾਂ 10-12 ਸਕੂਲ
ਕੈਲਗਰੀ	Conseil scolaire FrancoSud	ਨਾਰਥ ਕੈਲਗਰੀ 'ਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-6 ਸਕੂਲ
ਚੈਸਟਰਮੀਅਰ	ਰੋਕੀ ਵਿਊ ਸਕੂਲਜ਼	ਨਵਾਂ ਕੇ-9 ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲਜ਼	ਲੋਰੈੱਲ 'ਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-9 ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲਜ਼	ਰਿਵਰ'ਜ਼ ਐਂਜ 'ਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-9 ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲਜ਼	ਗਲੈਂਨਰਾਈਡਿੰਗ ਹਾਈਟਸ 'ਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-6 ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲਜ਼	ਰੋਜ਼ੈਥਲ 'ਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-6 ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲਜ਼	ਮੈਕਕੋਨਾਚੀ 'ਚ ਨਵਾਂ 7-9 ਸਕੂਲ
ਓਕੋਟਾਕਸ	ਫੁੱਟਹਿੱਲਜ਼ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਨਵਾਂ 10-12 ਸਕੂਲ

ਬੱਜਟ 2024 ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ - ਪਲਾਂਨਿੰਗ ਫੰਡਿੰਗ:

ਕਮਿਊਨਿਟੀ	ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ ਟਾਈਪ/ਨਾਮ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ ਆਫ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ	ਸੈਡਲ ਰਿੱਜ 'ਚ ਨਵਾਂ 5-9 ਸਕੂਲ
ਕੈਲਗਰੀ	Conseil scolaire FrancoSud	ਨਾਰਥ ਕੈਲਗਰੀ 'ਚ ਨਵਾਂ 9-12 ਸਕੂਲ
ਕੈਲਗਰੀ	Conseil scolaire FrancoSud	ਨਾਰਥ ਕੈਲਗਰੀ 'ਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-6 ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲਜ਼	ਡੈੱਲਟਨ ਸਕੂਲ (ਕੇ-6) ਦਾ ਮੁੜ-ਸਥਾਪਨ

ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲਜ਼	ਸਪਰੂਸ ਐਵੇਨਿਊ ਸਕੂਲ (7-9) ਦਾ ਮੁੜ-ਸਥਾਪਨ
ਐਡਮਿੰਟਨ	Conseil scolaire Centre-Nord	ਨਵਾਂ 7-12 ਪਬਲਿਕ/ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲ

ਸਬੰਧਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- ਬੱਜਟ 2024 ਕੈਪੀਟਲ ਪਲਾਨ
- ਬੱਜਟ 2024 ਓਵਰਵਿਊ

ਮਲਟੀਮੀਡੀਆ

- ਨਿਊਜ਼ ਕਾਨਫਰੰਸ ਵੇਖੋ
- ਨਿਊਜ਼ ਕਾਨਫਰੰਸ ਨੂੰ ਸੁਣੋ